
КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Постійна комісія
з питань житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

ВИСНОВКИ

від 19 квітня 2023 року № 140

м. Кропивницький

Про звернення ФОП Анісова Олексія 
Володимировича стосовно внесення змін до 
Правил приймання стічних вод до системи 
централізованого водовідведення

Відповідно до статті 47 Закону України “Про місцеве самоврядування в
Україні”,  Регламенту  Кіровоградської  обласної  ради,  заслухавши  та
обговоривши  інформацію  в.о.  генерального  директора  ОКВП  “Дніпро-
Кіровоград” Пісного О.О. та директора департаменту житлово-комунального
господарства  та  паливно-енергетичного  комплексу  Кіровоградської  обласної
військової  адміністрації  Довжук  О.В. про  звернення  ФОП  Анісова  Олексія
Володимировича стосовно внесення змін до Правил приймання стічних вод до
системи централізованого водовідведення, встановивши, що зміни до Правил
приймання  стічних  вод  до  систем  централізованого  водовідведення  ОКВП
“Дніпро-Кіровоград” не вносяться, що пов'язане із проведенням реконструкції
каналізаційних очисних споруд у місті  Кропивницькому за кошти Світового
банку;  завершення  повної  реконструкції  каналізаційних  очисних  споруд
заплановано  на  червень  місяць  2023  року.  Зважаючи  на  те,  що  після
завершення  робіт  з  реконструкції  та  пусконалагоджувальних  робіт  цілого
комплексу очисних споруд та введення його в експлуатацію,  підприємством
будуть внесені зміни до Технологічного регламенту з експлуатації  споруд та
мереж централізованого водовідведення (відведення та очищення стічних вод),
проведено  розрахунок  ГДС,  внесено  зміни  до  дозволу  на  спеціальне
водокористування  та  після  отримання  всіх  дозвільних  документів  буде
проведено  перерахунок  ДК  для  Правил  приймання  стічних  вод  до  систем
централізованого  водовідведення  ОКВП  “Дніпро-  Кіровоград”  (орієнтовно
вересень місяць 2023 року),

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ
ДІЙШЛА ВИСНОВКУ:



1. Інформацію з даного питання взяти до відома.

2. Рекомендувати  ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  після  внесення  зміни  до
Технологічного регламенту з експлуатації  споруд та мереж централізованого
водовідведення  (відведення  та  очищення  стічних  вод)  та  отримання  всіх
дозвільних документів:

провести  перерахунок допустимих концентрації забруднюючих речовин;

спільно  з  департаментом  житлово-комунального  господарства  та
паливно-енергетичного  комплексу  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації  підготувати  та  внести  на  розгляд  обласної  ради  відповідний
проєкт рішення з порушеного ФОП Анісов О.В. питання.

Голова постійної комісії Юрій ДРОЗД


